

## 居民“新居梦”又近一步 捷敏街区片首批40户居民选新房

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 诗慧 摄影报道)12月9日,捷敏街区片改造项目范围内的600余户居民顺利抽取了选房顺序号。10日,捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部牵头,区住建局、毓璜顶街道办事处组织开展选房、协议签订、补偿款发放等工作,用实际行动为居民早日实现“新居梦”按下“加速键”,让居民尽快享受到城市发展的成果和红利。当天,40户居民顺利选取新房,领取补偿款。

上午8点,十余名参与选房的居民提前来到捷敏街区片改造项目房屋征收指挥部的选房室,三五成群聚在一起,盯着墙上贴着的房源明细表、户型图,互相沟通交流,分析各个楼栋和户型,仔细挑选新房。选房室分为两个部分,外面为等候区,墙上悬挂着安置房楼层、户型示意图等展板,并设置了座椅,居民可以在此休息,也可以讨论、商量;里面的审签区墙面上同样悬挂着各类展板,不同的是居民选好新房后,会在展板上打上标记,注明该套房屋已被选择,工作人员会协助居民签订相关材料。抽取出选房顺序号1号的高先生,也早早就来到指挥部选房室,跟邻居们商讨如何选好新房,他打算选择120余平方米的房子。



8点半,选房活动开始,工作人员引导高先生进入里屋,并给予他参考建议,帮助他选择新房。通过打电话与家人再次商量、确认,高先生最终选择120余平方米的新房。选好新房后,工作人员陪着高先生

进入相关审签室,进一步签订、完善相关协议和材料;再到审核室进行最后的审核、确认;相关材料准确无误后,高先生到财务室领取相应的补偿款,顺利完成所有程序。“原先住的房子阴暗、潮湿,而且基础设施

老化严重,生活中时常遇到各种麻烦事儿。现在选好了新房,心里也踏实了,期待早日搬进新房,感谢指挥部工作人员的辛苦付出。”高先生说。

“安置房的房型都不错,采光和通风都很好,厨房和浴室也蛮大的。我喜欢楼层高一点的房子,不仅视野开阔,而且家里面也能亮堂些。”居民张先生说,他原先的住房为60余平方米,按照征收政策,可以选100余平方米的新房。说起以前的房子,张先生用了“老、破、旧”三个字来形容,居住条件差,配套设施不全,有时还得为解决楼前污水外溢等事情操心,早就盼着片区能进行改造。如今,选好了新房,他说:“感觉就像吃了一颗‘定心丸’,多年的‘新居梦’就要变为现实了。”

“下步,我们将继续按照每天40户的进度,组织选房、协议签订、补偿款发放工作,居民可按照选房顺序号上面标注的时间,按时前来选房,领取补偿款。”指挥部工作人员张志斌说,捷敏街区片改造项目就地回迁安置房的户型面积为60余平方米至140余平方米不等,此前,工作人员帮助居民制定了多套选房方案,如果居民有不明白的地方,可拨打咨询电话,工作人员将会一一解答,协助居民顺利选好新房。

据了解,捷敏街区片就地回迁安置小区位于南通路以东、环山路以北的位置,为现代化住宅小区,配置室外运动场、幼儿园、综合健身场所等基础设施,进一步改善居住条件,给居民营造优美舒适、整洁有序、生活便利的人居环境。

## 赛场展技艺 比武练精兵

我区第五届保安技能大赛圆满举办

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 付钰雯 摄影报道)“格斗准备,分解动作第一式!”近日,我区第五届保安技能大赛在区人民体育场圆满举办。

在区公安分局、区总工会以及区保安协会精心打造下,我们的保安技能大赛已经举办第五届了。今年大赛设置了12个比赛项目,包括擒敌拳、突发事件应对、抛接消防水带、急救包扎等。”区保安行业协会会长王照钢表示,此次大赛结合《国家保安员资格考试大纲》《保安员国家职业技能标准》等相关规定,按照源于大纲、高于大纲、严于大纲、难于大纲的要求,严格规定动作标准,科学调整评分细则。按照缺什么就练什么,用什么就比什么的原则,贴近保安工作实际,科学设定保安员技能竞赛项目。

“向右看齐!”“擒敌拳准备!”在比赛中,保安人员队列队形变换和擒敌展示动作敏捷,精神抖擞,展现出良好的精神风貌。本届技能大赛共有15支参赛队伍,选手约300人,经过激烈的比赛,共有9支



赛事,区保安协会带领所有的保安公司,为芝罘区的经济建设、治安稳定做好保驾护航。”王照钢说道。

近年来,我区通过举办保安技能竞赛,以赛带练,进一步推进保安行业专业化、职业化建设,推动保安行业不断发展。“保安技能大赛是为了进一步提升保安队伍的

整体素质、提高保安从业人员的基本技能和职业荣誉感,努力把保安队伍建设成社会治安的得力助手、反恐维稳的前沿尖兵、应急处突的后备力量。接下来,区总工会将继续组织开展各项技能大赛,为更好地建设芝罘提供推动力。”区总工会相关负责人说道。

## 我区公开曝光 海上作业违规船舶

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 梁思泰)近期,区海上安全生产指挥部持续开展海上安全生产大检查,严肃查处各类违法违规行为,对违规作业船舶进行了立案查处,现对部分予以公开曝光。

船舶名称:鲁海渔69304

处罚原因:涉嫌违反捕捞许可证关于作业类型的规定进行捕捞。

船舶名称:鲁海渔68061

处罚原因:涉嫌临水作业未穿戴救生衣。

船舶名称:鲁烟渔69712

处罚原因:涉嫌违反捕捞许可证关于作业类型的规定进行捕捞。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注  
“看芝罘”客户端